# 习近平会见美国防部长帕内塔时称:

## 要谨言慎行 日应悬崖勒马

形)国家副主席、中央军委副主席习近平19日 上午在人民大会堂会见了来访的美国国防部 长莱昂·帕内塔一行。

习近平阐述了中方在钓鱼岛问题上的严 正立场。习近平说,81年前,日本制造了震惊 中外的"九一八事变"。日本军国主义不仅给中 华民族造成深重灾难,也给包括美国在内的亚

据新华社北京 9 月 19 日电 (记者 钱 太国家造成巨大创伤。日本国内一些政治势力 非但不深刻反省对邻国和亚太国家造成的战 争创伤,反而变本加厉、一错再错,演出"购岛" 闹剧,公然质疑《开罗宣言》和《波茨坦公告》缺 乏国际法效力,激化同邻国的领土争端,等等。 国际社会绝不能容许日方企图否定世界反法 西斯战争胜利成果,挑战战后国际秩序的行 径。日方应该悬崖勒马,停止一切损害中国主

权和领土完整的错误言行。希望美方从地区和 平稳定大局出发,谨言慎行,不要介入钓鱼岛 主权争议,不要做任何可能激化矛盾和令局势 更加复杂的事情。

帕内塔说,美国亚太"再平衡"政策的目标 是促进地区稳定、和平、繁荣。为实现这一目 标,一个至关重要的条件是美国与中国发展建 设性的关系。令人高兴的是,美中两国、两军关

系近年来取得了重要积极进展。美方希望与中 方加强对话,扩大合作,构建强有力的新型大 国关系。美中不久前在亚丁湾成功进行了反海 盗演习,美方邀请中方参加 2014 年环太平洋 军事演习。美方对近期东海局势表示关切。我 认真听取了中方对有关历史因素的介绍,美方 对有关领土争端不持立场,呼吁有关方避免采 取挑衅行动,通过和平方式解决争端。

### 外交部发言人:

# 中方有力举措 抵消日非法"购岛"法律后果

新华社北京 9 月 18 日电(记者 许栋 诚)外交部发言人洪磊 18 日在例行记者会上 说,中国政府的有力举措有效抵消了日本非法 "购岛"产生的法律后果。

洪磊说,近日,日本政府宣布"购买"钓鱼 岛及其附属岛屿,严重侵犯中国领土主权,激 起中国政府和人民的强烈不满和坚决反对。中 国政府第一时间提出严正交涉和强烈抗议,发 表外交部声明全面阐述中方立场,中方还公布 了钓鱼岛领海基点基线并向联合国交存,宣布 向大陆架界限委员会提交东海外大陆架划界 案,派海监船编队赴钓鱼岛海域巡航执法。

在回答有关中国各地持续数日的反对日 本非法"购买"钓鱼岛的抗议示威仍在继续问 题时,洪磊说,今天适逢"九一八"事变81周 年,今日的中国,早已告别了任人欺凌的时代, 中国政府和13亿中国人民决不会坐视领土主 权受到侵犯。日本非法"购岛"的图谋不容也不 会得逞。洪磊表示,我们敦促日方正视中方的 严正立场,正视中国人民的正义呼声,不要一 意孤行,执迷不悟。日方应采取正确态度和做 法,立即停止一切损害中国领土主权的行动, 回到中日双方已有的共识和谅解上来,回到通 过对话谈判解决争议的轨道上来。

## 商务部发言人:

# "购岛"闹剧影响中日经贸 日方应负全责

新华社北京 9 月 19 日电(记者 王 希)商务部新闻发言人沈丹阳19日说,中 日经贸合作符合双方利益,日本非法"购 岛"闹剧,势必影响、损害中日经贸关系的 正常发展。这是我们所不愿意看到的,对

他是在商务部举行的月度例行记者 会上回答记者有关提问时作出上述表示的。

此日方必须承担完全责任。

沈丹阳说,钓鱼岛自古以来是中国的 固有领土,日本上演非法"购岛"闹剧,是 对中国领土主权的严重侵犯,是对中国人 民感情的严重伤害,已经激起了全中国人 民的强烈愤慨和坚决抵制。

关于有媒体报道近日少数日资企业 受到冲击,沈丹阳说,商务部已经注意到 这些报道并正了解有关情况。他表示,商 务部坚决支持合法、理性的爱国行动,同 时坚决反对一切违法的打砸抢烧行为;中 国是法治国家,外商投资企业合法的权利 和利益是受中国法律保护的;相信绝大多 数民众能够冷静、理智、合法有序地表达 诉求,外商投资企业如遭遇违法行为应及 时向包括公安、商务部门在内的相关部门 寻求帮助。

### 发改委等三部门要求

# 试点县级公立医院药品降价 15%左右

国家发展和改革委员会、卫生部和人力资源和 社会保障部 19 日在北京召开全国县级公立医 院医药价格改革工作会议,要求300余个试点 县破除"以药补医"机制,取消县级公立医院"药 品加成"政策,药品价格要降低15%左右,降低 群众医药费用负担;调整医疗服务价格,逐步理 顺医疗服务项目比价关系,鼓励、引导医务人员 以病人为中心,提高医疗技术服务质量与效率。

发展改革委等三部门近日发布《关于推进 县级公立医院医药价格改革工作的通知》,要求 各地在推进县级公立医院改革过程中,坚持公 立医院公益性质,切实落实政府办医责任,加大 财政投入;推进县级公立医院医药价格改革,要 与财政、医保等政策进行衔接,同步推进,充分 发挥政策合力;建立考核奖惩制度,强化医药费

新华社北京 9 月 19 日电 (记者 江国成) 用控制,确保改革后群众医药费用负担有所减

三部门强调,调整医疗服务价格必须做到三 个"同步":提高医疗技术劳务价格与降低部分检 查检验价格同步,促进医疗机构不断提高技术水 平和服务质量;提高医疗服务价格与取消药品加 成、降低药品价格、控制药品费用同步,促进医疗 机构不断规范诊疗用药行为;提高医疗服务价格 与提高医保支付水平、改革医保支付方式同步, 确保患者医药费用负担有所减轻。

公立医院是我国90%以上的医疗卫生服务 的提供者。目前,县级公立医院改革已成为我国 公立医院改革的重要突破口。

国家发展和改革委员会副主任胡祖才表 示,"从更广泛的角度看,理顺医疗服务价格,有 利于(吸引)社会资本进入医疗卫生行业"。

### 北斗"一箭双星"发射 再次完美上演

图为9月19日拍摄的载有第十四 颗和第十五颗北斗导航卫星的"长征三 号乙"运载火箭的发射点火瞬间。"长征 三号乙"运载火箭,采用一箭双星方式, 成功将第十四颗和第十五颗北斗导航卫 星发射升空并送入预定转移轨道。这是 我国第二次采用一箭双星方式发射北斗 导航卫星, 也是今年北斗卫星导航系统 组网的第三次发射。

新华社记者 江宏景 摄

### 光明乳业 擅自更改 产品配方 将被处罚

新华社上海 9 月 19 日电 (记者 周琳 贾远琨)记者从 19 日举行的上海市政府新闻 发布会上获悉, 因含有卫生部 禁止使用在婴幼儿食品中的 "乳矿物盐"成分,上海市工商 部门已通知各大超市卖场自查 光明乳业旗下产品"小小光明 宝宝奶酪(宝宝杯)",对问题产 品下架。鉴于光明公司擅自更 改产品配方行为未向监管部门 报告,上海市质监部门将依法 处罚。

上海市质监部门透露,据 初步查实,光明乳业自 2011年 12 月中旬起,擅自在其所属企 业生产的"小小光明宝宝奶酪" 产品【规格为 138 克(6 杯)】中 添加乳矿物盐,涉嫌违规添加。 上海质监部门正在对此进行调 查,并将依法严处。

2009年,卫生部批准乳矿 物盐为新资源食品,并明确,乳 矿物盐是以乳清为原料,经去 除蛋白质、乳糖等成分而制成, 但"使用范围不包括婴幼儿食

### 哈尔滨通报 8·24特大交通事故调查结果

# 车辆超载致匝道倾覆

据人民网消息 9月19日,哈尔滨召开情 受伤。事故发生后,哈尔滨市政府新闻办公室在 况通报会,就8月24日发生的高架桥上行匝道 24日召开的新闻发布会上,将事故称为"哈尔滨 特大道路交通事故情况作出说明。

8月24日5时许,哈尔滨市三环路高架桥 洪湖路上桥匝道处(距阳明滩大桥 3.5 公里)钢混 叠合梁侧滑,4辆货车侧翻,造成3人死亡、5人

市三环路群力高架桥、洪湖路上桥分离式匝道 侧滑事故"。经调查取证,认定此起事故是一起 由于车辆严重超载而导致匝道倾覆、车辆翻落 至地面,造成人员伤亡的特大交通事故。

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松,他一生秉承中 医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛、上下缝使不上劲儿、下卧困难。只需用他研制的"活血风寒膏"贴敷,就能实现一夜湖身。连续用药一个月,就能爬山、 逐步,无须吃药、打针、做手术,不管读情有多重,病史有多久,都 能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行 性病变、骨质增生、滑膜炎、痛苦之中。他突然发现了二活血风寒 膏",用后次日底木之处就有痛感,不到两星期已能走五六里路,这 令全家人感到十分惊喜

研制人提醒: 活血风寒膏效果独特。被批准为情伤科DTC药品 (国药准字220026551),不以管时上该兼敬惠者、而以限胜管服自由活动未检验效果,最好对比使用而后CT磁共振更能说明问题。尤其 适用久治不愈的项固症患者,不怕病情重,越重越管用,迎国庆买5 盒送2盒,买10盒送5盒。

骨病专线: 0392-2701179 地址:老区人民医院斜对面保生堂药房 (市内送货,郊县邮寄)

失 眠 症: 入睡困难、多梦易醒、配后难以再入睡等。 即 包 記: 悲观失望、情绪低落男伤感流泪。感到生活没有意义。觉得 活着设意思。姜腔不振等。

弼 迫 疝 反复洗手、反复照镜子、反复想一件事等。

度 图 福 心烦忘乱、坐立不安、心悸、头沉闷、胡思乱想等。 [[初][[[]]] 胡言乱语、哭笑无常、破碛多壁、幻觉妄想、行为失常等。 愍 惧 症,胆小害怕、怕声音、手即心发热等。

疑 按 症。对某部位的敏感增加,进而猜疑,过分关注,疑心五官不正、 身上有虫脑、针扎蕨、担心患有心脏病、痛症等

治疗特色。中医辨证放治,一人一方、对症治疗,一个疗程效果阴显。 病人愿意主动与人变往。失眠多梦、焦虑、情绪低落、悲观失望、胡吉 乱语、精神异常等症状全面消失。一般患者二至三疗程痊愈、中医中药 花钱少, 疗效好。

鹤壁市爱民医院 🏈 🕏 🕏 🍇 3961120

# 强力透骨修细胞 治骨奇药谷德宝

谷德宝骨细宝修复液是谷氏治骨秘方,改善了普通膏药无 法渗透、透气性不好和易致皮肤溃烂的缺点,并且传统膏药只是 针对骨头表面, 而**骨细宝修复液**是针对骨细胞的, 能穿透骨膜 打开粘连,全面修复受损骨细胞,效果直接,又快又好。

骨细宝修复液 适用于类风湿性关节炎 、颈椎病、腰椎 病、骨质增生、腰间盘突出、骨刺、坐骨神经痛、腰肌劳损,对 滑责炎、滑膜炎及各种老年顽固性骨病有特效。该药30秒内渗 入骨骼,快速修复受损骨细胞,3分钟止疼痛。10分钟消红肿,3个 疗程关节灵活,骨病康复。

刑看广告看疗数 I

迎叔节特举行买三盒送一盒、买五盒送两盒的优惠活动。